

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 132 (19066)
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
11
июля

2007 г.

Восход солнца 4:59
Заход солнца 22:09
Долгота дня 17:10

ДАВАЙТЕ ЖИТЬ ДРУЖНО

На состоявшемся в понедельник заседании коллегии администрации решено принять комплекс мер по поддержанию политической, социальной и межнациональной стабильности в городе.

Связано это с тем, что в преддверии выборов депутатов Государственной Думы РФ и Президента РФ повсеместно активизировали свою деятельность различные партии и общественные движения. Губернатор А.Г. Тулеев потребовал обратить самое серьезное внимание на их работу, поскольку есть

С заседания коллегии

городской совет старейшин, состоящий из уважаемых и заслуженных горожан, отмечавшихся в различных сферах городского хозяйства. Занимая активную жизненную позицию, эти люди принимают деятельное участие в решении актуальных вопросов городского значения и реализации муниципальных программ, ведут открытый, заинтересованный диалог с местной властью на принципах коллегиальности.

Как отмечалось, работает общественных объединений и религиозных конфессий на территории города строится в соответствии с федеральным законодательством. С начала 2007 года они провели несколько мероприятий, санкционированных администраций.

Например, в апреле состоялся митинг профсоюза работников угольной промышленности с требованиями

повышения зарплаты горнякам и базовой части пенсии всем трудящимся. Тогда же прошел крестный ход в связи с 15-летием Свято-Серафимо-Покровского женского монастыря. А в конце мая получила разрешение местной власти, верующие установили Поклонный православный крест.

На заседании подчеркивалось, что у нас есть один

факт несанкционированного проведения подобных мероприятий. Руководствуясь законодательством, 20 июня администрация отвела отказом местной общине Церкви евангельских христиан-баптистов, которая обратилась с просьбой разрешить публичную религиозную церемонию. Несмотря на запрет, 23 июня община все же провела проповедь в ООО «Парк культуры», куда приходят отдыхать горожане. Вместе с этим муниципалитет направил руководству елигии озного объединения письмо, где указано на недостаточность подобных нарушений в дальнейшем и привлечением ответственности в случае их выявления.

Определенную работу по поддержанию в городе стабильности, предупреждению терроризма и конфликта на межнациональной

почве проводят УВД. С января по июль на счету нашей милиции 17 профилактических операций «Сигнал», две операции «Нелегальный мигрант», одна операция «Жилой сектор». Проверены все городские рынки, ежедневно проходят рейды по месту жительства и работы иностранных граждан. С начала года привлечены к административной ответственности 382 человека (в 2006 году было 330), а

за нарушения миграционных правил выдворены за пределы РФ 5 иностранных граждан и лиц без гражданства, в том числе 4 узбека и 1 азербайджанец. Под особым контролем находятся владельцы оружия, а также предприятия, использующие привлеченную рабочую силу. Всего на территории города временно зарегистрированы 974 иностранных гражданина, которые постоянно находятся в поле зрения миграционной службы и участковых уполномоченных милиции.

По итогам коллегии принято постановление, предусматривающее комплекс мер для поддержания политической, социальной и межнациональной стабильности в городе. В нем даны конкретные поручения руководителям правоохранительных органов, муниципальных управлений и служб. Обращается внимание на необходимость формирования негативного отношения общественности к любым экстремистским проявлениям. Нельзя также допускать несанкционированной пропагандистской деятельности общественных объединений и религиозных конфессий на территории учреждений образования, культуры, здравоохранения, спорта, объектов жилищно-коммунального хозяйства и экономики. Руководителям предприятий и организаций всех форм собственности рекомендовано в обязательном порядке согласовывать с муниципалитетом проведение в подчиненных им службах любых акций общественного или религиозного характера.

Главный вывод заключается в сохранении стабильности, мира и согласия. Если будем жить дружно, то все у нас получится. А вот сесть грязь, нарушить закон никому не позволено.

Из противоправные действия придется ответить. Тем более – в такой сложный и ответственный период, каким станут для нас предстоящие федеральные выборы.

В. БЛАГОВ.

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ директор ООО «КомСервис-ЛК» Сергей Михайлович Казаковский начал свою деятельность в качестве частного предпринимателя в 2003 году, взяв из муниципального жилого фонда на техническое обслуживание 18 благоустроенных пятиэтажек в первом микрорайоне.

Общая их площадь составляла без малого 70 тысяч квадратных метров. Однако дело было не в больших площадях. Частнику-коммунальщику выгодно иметь их как можно больше: по крайней мере, пусть с трудом, но собираешь с жильцов относительно приемлемую квартплату на развитие взятого у города в аренду хозяйства. Проблема заключалась в том, что оно за десятилетия эксплуатации пришло в капитальный разор.

– Я первые недели работы из болотных сапог не выходил, – вспоминает Сергей Михайлович. – Ведь практически все подвалные помещения парили, как хорошие прачечные: воришки, если помните, повально скручивали вентили, задвижки, и подвалы наполнялись канализационными стоками, горячей и холодной водой. А еще «разнокалиберными» пластиковыми бутылками. Плюс очистками, бумагой, животными отложениями. В период недофинансирования частных предприятий традиционно нередко меняли подвалную разводку за свой счет. Искренне хотелось убрать с глаз долой это бытовое средневековье. Забегая вперед, скажу, что на сегодня нашему предприятию жильцы не доплатили квартплаты без малого семь миллионов рублей. Представьте, какой порядок навели бы мы в своем жилищном комплексе с помощью этого капитала!

Но и при таких трудностях, дополняемых нестабильным трудовым коллективом, «отдельно взятыми» фактами пьянства, прогулов и воровства, предприятие Казаковского от месяца к месяцу крепло, помаленьку наполнялось квалифицированными кадрами из тогдашнего УЖХ. На сегодня в «КомСервис-ЛК» трудятся около ста грамотных, исполнительных сварщиков, электрослесарей, слесарей, плотников, штукатуров,大师ов, имеющих работу на каждый день и стабильный заработок. Если работники основных профессий тщательно выполняют смешные задания, они получают премии.

Учитывая эти и другие факторы, управление единого заказчика жилищно-коммунальных услуг города наладило осенью 2006 года уже смену передело Сергею Михайловичу и его команде еще 14 домов – во втором микрорайоне. Тех, которые не успели или не хотели усилить обслуживать руководители. Таким образом, под присмотром общества с ограниченной ответственностью теперь 170 тысяч квадратных метров жилья в самых густо населенных районах города.

Даже визуально видна качественная работа ОOO. На сегодня у него нет ни одного паявшего подвала, железные двери и



И О ДЕТЯХ НЕ ЗАБЫЛИ

Подготовка к зиме

заброшенные металлические решетками окна которых перекрыли доступ в «тёплые места» воришкам и бомжам. С нарастающими объемами проводится замена нижней разводки. Так, с на-

чала этого года полностью обновлена она в домах по проспекту Текстильщиков, 5/1 и по улице Толкинской, 6/1. Практически по «коренному» снятое всё подвальное хозяйство в домах 6/1 (пр. Текстильщиков) и 63/3 (пр. Ленина) – здесь твердые планы привести его в порядок за июль-август. Только за июнь заменены 30 задвижек запорной арматуры. В разгаре ремонт подъездов в четырех домах по проспекту Текстильщиков и бульвару Химиков.

Но самые объемные работы у коммунальщиков – по капитальному ремонту кровли на домах со сплошь плоскими крышами, которые нужно заливать бетонным раствором. А потробуй сделать это в нужные сроки при нынешнем дождливом северо-всекой мере лета. Тем не менее на двух многоэтажках эта работа подходит к концу. Замечательно, что при такой занятости умелые общества успели за май-июнь обустроить три детские площадки, где теперь детища пропадают с утра до позднего вечера.

– Мы часто ставим «КомСервис-ЛК» в пример руководителям других частных предприятий, занимающихся обустройством городского жилфонда, – говорит начальник УЕЗ ЖКУ Лидия Ивановна Гацель.

– Сергей Михайлович умеет организовать труд каждого своего производственного звена, он постоянно находится на объектах, контролируя темпы и качество работ, исповедуя принцип: если взяться за гуж, не говоря, что не дюж. И еще внимательны и терпеливые ассы, привлекают каждое обращение жильцов, стараются как можно быстрее решить возникающие проблемы. Поэтому жалоб от них на это предприятие практически не поступает.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

На снимке: уголок одной из детских площадок во втором микрорайоне, обустроенный ООО «КомСервис-ЛК». Фото автора.

Скоро открытие

Через неделю в пионерской парке примет первых юных пользователей современный детский игровой комплекс, открываемый участниками благотворительных средств.

С идеей постройки здесь также город администрации выступил благотворительный фонд «Сбраженные сердца» Натальи Вадяновой и самого Олега Тинникова, профинансировавший проект Егора Чогоджашвили, главы города В.К. Ермакова, а непосредственную помощь в реализации оказали муниципальные службы. На площадке разместятся качели, лестничные корабли, канатная дорога, пирамида, тренажеры для детей с ограниченными физическими возможностями, а также скамейки родителей. Кроме того, устанавливаются оборудование для роллеров и скейтбордеров, футбольные ворота и баскетбольные

кольца – занятия нацелены как для маленьких, так и для взрослых.

Открытие игрового комплекса запланировано на 18 июля. Ожидается прибытие организаторов его создания – президента фонда «Обнаженные сердца» Натальи Вадяновой и самого Олега Тинникова. Сообщается, что это будет уже третья детская площадка, открываемая фондом. Первые две появились в Нижнем Новгороде, и вот теперь поступила очередь нашего бывшего города.

А. ГЛЕБОВА.



ВСТРЕЧА, О КОТОРОЙ НЕ ЗАБЫТЬ

В школьных оздоровительных лагерях проходит много интересных мероприятий. Мне же запомнилась встреча ребят с ветераном Великой Отечественной войны, поэтессой Еленой Николаевной Ваниной. Она с радостью откликнулась на предложение прийти в нашу школу, хотя не так-то легко вспоминать военные годы.

Елена Николаевна рассказала, что служила в медицинском санитарном батальоне, потом в политотделе штаба дивизии секретарем партийной комиссии. У этой замечательной женщины восемнадцать наград.

Когда ребята спросили, какие случаи, произошедшие во время войны, Елене Николаевне больше всего запомнились, она ответила:

- Каждый день был не похожим на предыдущий. За четыре фронтовых года побывала в Румынии, Болгарии, Югославии, Чехословакии, Венгрии, Австрии. Все эти страны были освобождены Советской Армией. Запомнилось, как мне вручали комсомольский билет. Это происходило в полевых условиях, поэтому получила его не на сцене, а под сосной.

Рассказывая о различных военных событиях, Елена Николаевна припомнела случай, когда дивизия, где она служила, на трофейных машинах направлялась в село. Оно считалось уже освобожденным, но оказалось — сражение за него было в разгаре. Дивизию чуть не обстреляли свои же войска, ведь наши солдаты были на вражеской военной технике.

- Был и такой случай. На нашу дивизию наступала немецкая моторизированная часть. У нас была только одна пушка и автоматы. Но мы так отчаянно вступили в сражение, что фашисты подумали, будто у нас много оружия. Это помогло нам выиграть время и дождаться подкрепления, — рассказала Елена Николаевна.

Она считает, что родилась под счастливой звездой, так как за четыре года службы не получила ни одного серьезного ранения. Контузии же переживала не один раз, но все обошлось. Однажды под Сталинградом в её руках был пропущен котелок и фуражка на голове, однако девушку пули не задели.

- Бог уберег, — говорит ветеран войны. — А ещё однажды подо мной была убита лошадь. Очень жалела её и даже плакала.

Писать стихи Елена Николаевна стала уже после войны. Свою первую книгу "Дорогами войны" выпустила в пяти экземплярах на собственные средства. Потом появился сборник "Лирические строки". Сейчас поэтесса готовит к издательству третью книгу.

Война оставила глубокий след в жизни Елены Николаевны. В сражениях Великой Отечественной погибли три её двоюродных брата. Муж тоже был участником той войны, вследствие контузии у него нарушился слух.

- Иногда вспоминаю фронтовые годы, и кажется, что все это происходило не со мной. Но случается, будто чувствую гарячу от взрывов бомб. Этот запах сопровождал меня всю войну и не оставляет сейчас.

ТАТЬЯНА НОВИКОВА.
Учащаяся школы № 8.

Школа для будущих мам

Если вашему малышу только предстоит появиться на свет, то вам просто необходимо пойти в школу. Конечно, не в ту, в которой учат читать и писать, а в школу для беременных женщин, где объяснят, как ухаживать за крохой и чем кормить малыша.

Группу "Школа для беременных женщин" организовали медицинские работники городского центра медицинской профилактики и психологи социально-го центра молодёжи. Занятия проводятся во второй детской поликлинике.

В прошлом месяце специалисты рассказали будущим мамам о грудном вскармливании малыша и его неоспоримом преимуществе, о том, какие сухие смеси есть в аптеках и с какого возраста их можно давать малышам. Еще беременные женщины узнали о правильном уходе за новорожденными, познакомились с особенностями детской косметики и другими нужными и полезными сведениями.

М. ФЕДЧЕНКО.

- Посещение таких занятий чрезвычайно важно для будущих мам, — считает инструктор по гигиеническому воспитанию Тамара Георгиевна Кузовова. — На наших "уроках" женщины не просто слушают лекции, а получают практические навыки. Пеленают и купают кукол, изучают составы смесей и других прикормов. Те, кто ожидает второго или третьего ребенка, могут ещё раз вспомнить то, что они знали раньше. Кроме того, у них есть возможность познакомиться с новыми рекомендациями врачей, ведь жизнь не стоит на месте.

Одним из главных доводов для посещения школы является общение со специалистами, ведь занятия здесь проводят профессионалы с большим опытом работы, значит, будущая мама будет вооружена серьёзными знаниями о том, как вырастить ребенка здоровым и уберечь его от опасности.

М. ФЕДЧЕНКО.

С НАЧАЛА нынешнего года в нашей библиотеке-филиале № 8 проводится работа с детьми начальных классов по целевой комплексной программе "Земля отцов — земля детей". И почти сразу же стала ясна ее востребованность как среди самих детей, так и учителей. Занятия проводят библиотекарь Евгения Викторовна Гаврилова.

Память — понятие духовное, она есть родительское продолжение в живущих, единственно правильная ответственность за судьбу родной земли.

Дмитрий Сергеевич Лихачев в книге "Письма о добром и прекрасном" писал: "Память — одно из важнейших свойств бытия, любого бытия: материального, духовного, человеческого... Память — основа совести и нравственности, память — основа культуры, наследий культуры, память — одна из основ поэзии — эстетического понимания культурных ценностей. Хранить память, беречь память — это наш нравственный долг перед самими собой и перед потомками. Память — наше богатство".

Именно память помогает нам сохранить культурную среду наших предков, следовать их заветам, воспитывать то, что Дмитрий Сергеевич называл "духовной осёдлостью". Решение всех этих задач напрямую связано с развитием краеведения в целом, в том числе библиотечном.

Дети-школьники живут в своем маленьком мире: вот мама, вот папа, вот моя квартира, моя школа. Большинство из них ничего не знает о своем городе, о его возможностях, о далеких предках, некоторые имеют весьма смутное представление о животном и растительном мире.

В ЗАЛЕ творится что-то невообразимое. Зрители бьют в ладоши и скандируют: "Арина! Арина!". А виновница этого ажиотажа Арина Хомченко с улыбкой пережидает шум, чтобы продолжить свое выступление. На сцене эта артистка — как рыбка в воде. Еще бы, она на ней, можно сказать, выросла.

Мне приятно, что Арина имеет такой успех. Мы обе учимся в гимназии № 12, она моя подруга. Но не поэтому говорю о ней в пре-восходных степенях. Просто Арина — очень талантливый человек. Я всегда восхищаюсь тем, как она работает на сцене. Словно яркий огонек, зажигается она, когда выступает перед зрителями. И они сполна получают ожидаемое наслаждение. Свободное поведение, изысканные движения, прекрасный голос — все это помогает юной леди зажечь зал.

Впервые услышала Аринин вокал в начальных классах. Помню, на уроке этики она выступила перед нами с песней "Дело было в Каролине". Уже тогда мы, ее одноклассники, восхитились ее мастерностью исполнения, ее смелостью. А с тех пор она намного выросла профессионально.

Репертуар Арины — это песни, исполняемые популярными певцами и группами. Но она выбирает лучшее. И, что бы ни исполняла, в ее адрес всегда звучат громкие аплодисменты, которые она действительно заслуживает.

В гимназии уже стало традицией всех первоклассников записывать в различные клубы по их способностям. Помню, после урока физкультуры в раздевалке девочки хвалились своими успехами.

- Сейчас закончатся пять уроков, и мы пойдем "путешествовать". Лицо я иду на танцы.

- А я — на вокал, песни петь.

- Я — в театральный, стихи читать.

Настала очередь Арины.

- А я «путешествую» с трех лет, — улыбнулась она. — После уроков — сначала в "музыкальку", потом

ЗЕМЛЯ ОТЦОВ — ЗЕМЛЯ ДЕТЕЙ

Но ведь пройдет немного времени, и наши дети станут взрослыми, именно они наше новое поколение.

Поэтому Евгения Викторовна считает, что необходимо воспитывать и обучать детей так, чтобы они осознавали себя, с одной стороны — детьми своих родителей, внуками и правнуками своих предков, а с другой стороны — детьми своей страны, и, наконец, жителями Земли. Очень важно дать детям возможность активно усваивать культурные богатства народа, формировать у детей эмоционально окрашенное чувство причастности их к духовному наследию предков, к культуре прошлого и настоящего. Этой задачей должна служить ЦКП "Земля отцов — земля детей".

В рамках этой программы уже состоялось несколько встреч со школьниками. Это: беседы "Кузнецкая земля в древности", исторические миниатюры "Ленинск-Кузнецкий на карте Родины", заочное путешествие "Природа Кузбасса", познавательная игра "История семьи — история города". Каждое занятие сопровождалось конкурсами, книжными и фото-выставками. Ребята получили представление о том, как именно жили их прабабушки и прадедушки. Узнали, какой день считать днем рождения нашего города, совершили

увлекательное путешествие по родному краю и получили первоначальные знания о растительном и животном мире, приняли участие в конкурсе "Моя родословная".

Комплексный характер библиотечного краеведения помогает в решении целого ряда вопросов. В первую очередь, это — воспитание любви к своему дому, своему краю, своей родине. Воспитание духовности невозможно без пробуждения любви к родной земле. Обращение к прошлому, своим истокам, своей истории, изучение традиций помогают в нравственном воспитании.

Краеведение — это область знаний, которая способна сблизить людей разных поколений и национальностей. Воспитание интереса к краеведению неразрывно связано с социальным запросом общества: чем полнее, глубже, содержательнее будут знания школьников о родных местах, выдающихся земляках, тем более действительными окажутся они во взрослом жизни. И, наконец, краеведческая работа любой библиотеки повышает ее престиж в обществе.

Т.ГЕРАСИМОВА.
Заведующая библиотекой-филиалом № 8.

СЦЕНА — ДОМ РОДНОЙ

преподаватель по вокалу и хореограф Людмила Агеевна Бурцева. Мама — хореограф Мирослава Олеговна, папа — директор школы искусств № 18 Николай Михайлович постоянно работают с артистами, и Арина с раннего детства была вместе с ними во дворцах культуры, невольно наблюдала за их деятельность.

Сама сначала пела и танцевала, как получалось, потом оттавивала свои движения и певческие навыки. А потом уж за нее взялись специалисты. Между прочим, первым ее "микрофоном" была картофельная толкушка. Сейчас вся семья вспоминает об этом со смехом.

Арине тринадцать лет, но она уже достаточно опытная артистка. На вопрос, волнуется ли она, выступая перед зрителями, мотает головой и уверенно отвечает: "Нет". Зато, когда она выступает, за нее волнуются ее родные. Николай Михайлович называет дочь "нервной бандиткой". Ведь каждый ее выход на сцену — это удар по его нервам.

- А хорошо ли, что в роли твоих педагогов выступают твои родители?

Арина считает, что это очень хорошо.

- Мои преподаватели строжатся надо мной, стараясь сделать все возможное, чтобы я стала работать еще лучше. Здесь все

средства хороши, а с чужим ребенком не всегда становишься обращаться так жестко, как с собственным.

И их усилия приносят отличные плоды. Арина с гордостью может похвастаться, что у нее около 40 грамот, дипломов, благодарственных писем. Все они — за победы в нелегких конкурсах. Самой трудной и яркой она считает победу в детском Международном конкурсе-2005 в рамках международного фестиваля искусств "Славянский базар". Трудной, потому что там у Арины были очень сильные и достойные конкуренты. Там же она встретила многих знаменитостей. Например, Илону Броневицкую, Наталью Подольскую, Машу Зайцеву (солистку группы "Ассорти"), Алексея Гомана, Александра Панайотова, Алексея Чумака. Они дали юной певице автографы с наилучшими пожеланиями. Эти пожелания Арина надеется оправдать.

Нынешним летом она собирается поехать на Украину, где будет проходить 8-й Международный конкурс детского и юношеского творчества "Веселая радуга". Надеемся, что наша звездочка вернется оттуда с лобедой.

Нередко бывает, когда человек, в детстве "переболев" сценической спасой, потом выбирает совершенно прозаическую профессию. Арина же твердо решила стать певицей. Выступая на радио "Динамит-ФМ", она так и заявила: "Буду поступать в Институт имени Гнесиных". Услышав это ее интервью, родители ахнули: "Вот это новость!"

Жизнь только начинается, она скажет свое веское слово при выборе профессии, любому из нас. Но нет сомнения, что у Арины все сложится хорошо. А главное — так, как она сама пожелала. Ведь она — человек, целеустремленный и трудолюбивый. И умеет добиваться успеха во всем, за что берется.

АЛИНА ТАРАСОВА.
Учащаяся гимназии № 12.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ГОДОВАЯ БУХГАЛТЕРСКАЯ ОТЧЕТНОСТЬ ОАО «ТЕХСВЯЗЬ» ЗА 2006 ГОД

Полное наименование общества, включая указание на его организационно-правовую форму: открытое акционерное общество «Технологическая связь».

Отчетная дата: 30.12.2006 г.

Отчетный период: 2006 год.

Валюта предоставления числовых показателей бухгалтерской отчетности: рубль.

Форма предоставления числовых показателей бухгалтерской отчетности: млн. руб.

Годовая бухгалтерская отчетность подписана директором ОАО «Техсвязь» Хохловой И. В. и главным бухгалтером ОАО «Техсвязь» Тюкиной Н. Н.

Годовая бухгалтерская отчетность за 2006 год утверждена годовым общим собранием акционеров 25 июня 2007 г.

Место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, улица Пушкина, 62

Тел./факс (838456) 7-34-33

Сведения об органе государственной статистики, в который общества предоставило обязательный экземпляр бухгалтерской отчетности, составленной по типовым формам, утвержденным Министерством финансов Российской Федерации для отчетности за отчетный год: Межрайонный отдел статистики города Ленинска-Кузнецкого Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Кемеровской области

Бухгалтерский баланс на 31.12.2006 г.

Актив	На начало отчетного года	На конец отчетного периода
Внеборотные активы	2,0	3,0
Оборотные активы	3,8	1,6
БАЛАНС:	5,8	6,6
Пассив		
Капитал и резервы	(4,5)	(4,9)
Краткосрочные обязательства	10,3	11,5
БАЛАНС:	5,8	6,6

Отчет о прибылях и убытках за 2006 г.

Наименование показателя	За отчетный период	За аналогичный период предыдущего года
Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей)	17,3	15,4
Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг	(16,3)	(14,3)
Проченты к уплате	(0,4)	(0,3)
Прочие доходы	0,4	8,2
Прочие расходы	(1,0)	(1,6)
Отложенные налоговые обязательства	(0,1)	0
Текущий налог на прибыль	(0,1)	(0,4)
Иные обязательные платежи	(0,2)	(0,2)
Чистая прибыль (убыток) отчетного периода:	(0,4)	(1,2)

Решение годового общего собрания акционеров о распределении прибыли или покрытии убытков за отчетный год: в связи с отсутствием прибыли дивиденды по акциям всех категорий (типов) не выплачивать (не объявлять).

Информация о результатах аудита, проведенного независимой аудиторской фирмой, бухгалтерской отчетности за 2006 год.

Полное наименование аудиторской фирмы: закрытое акционерное общество «БДО Юникон».

Вид и номер лицензии на осуществление аудиторской деятельности: лицензия № Е 000547 от 25.06.2002 г. на осуществление аудиторской деятельности.

Дата аудиторского заключения: 15 мая 2007 г.

Мнение (оценка) независимого независимой аудиторской фирмы о достоверности бухгалтерской отчетности: за исключением влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельств, изложенных в заключении, бухгалтерская отчетность ОАО «Техсвязь» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2006 года и результаты финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января по 31 декабря 2006 года включительно.

ГОДОВАЯ БУХГАЛТЕРСКАЯ ОТЧЕТНОСТЬ ОАО «ШАХТА «ЕГОЗОВСКАЯ» ЗА 2006 ГОД

Полное наименование общества, включая указание на его организационно-правовую форму: открытое акционерное общество «Шахта «Егозовская».

Отчетная дата: 30.12.2006 г.

Отчетный период: 2006 год

Валюта предоставления числовых показателей бухгалтерской отчетности: рубль

Форма предоставления числовых показателей бухгалтерской отчетности: млн. руб.

Годовая бухгалтерская отчетность подписана директором ОАО «Шахта «Егозовская» Занкиным Н. В., главным бухгалтером ОАО «Шахта «Егозовская» Беляевой Т. А.

Годовая бухгалтерская отчетность за 2006 год утверждена годовым общим собранием акционеров 25 июня 2007 г.

Место нахождения общества: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, д. № 99

Тел./факс: (38456) 3-26-95

Сведения об органе государственной статистики, в который общества предоставило обязательный экземпляр бухгалтерской отчетности, составленной по типовым формам, утвержденным Министерством финансов Российской Федерации для отчетности за отчетный год: межрайонный отдел статистики города Ленинска-Кузнецкого Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Кемеровской области.

Бухгалтерский баланс по состоянию на 31.12.2006 г. (млн. руб.)

АКТИВ	На начало отчетного периода	На конец отчетного периода
I. ВНЕБОРОТНЫЕ АКТИВЫ		
Основные средства	119	268
Незавершенное строительство	128	101
Отложенные налоговые активы	65	58
ИТОГО по разделу I	312	427
II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ		
Запасы	97	158
Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям	27	15
Дебиторская задолженность	135	137
ИТОГО по разделу II	259	310
БАЛАНС:	571	737
ПАССИВ		
III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ		
Уставный капитал	0,2	0,2
Добавочный капитал	150	150
Непокрытый убыток	-280	-230
ИТОГО по разделу III	-130	-80
IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА		
Отложенные налоговые обязательства	15	27
ИТОГО по разделу IV	15	27
V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА		
Займы и кредиты	146	46
Кредиторская задолженность	336	741
Доходы будущих периодов	4	3
ИТОГО по разделу V	686	790
БАЛАНС:	571	737

Отчет о прибылях и убытках за 12 месяцев 2006 года (млн. руб.)

Наименование показателя	За отчетный период	За аналогичный период предыдущего года
Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей)	529	198
Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг	(427)	(363)
Коммерческие расходы	8	(2)
Проченты к уплате	(4)	(9)
Прочие операционные доходы	57	47
Прочие операционные расходы	(79)	(61)
Отложенные налоговые активы	-7	43
Отложенные налоговые обязательства	(12)	(5)
Текущий налог на прибыль	(7)	0
Чистая прибыль (убыток) отчетного периода:	50	-151

Информация о результатах аудита, проведенного независимой аудиторской фирмой, бухгалтерской отчетности за 2006 год.

Полное наименование аудиторской фирмы: закрытое акционерное общество «БДО Юникон».

Вид и номер лицензии на осуществление аудиторской деятельности: лицензия от 25.06.2002г. № Е 000547 на осуществление аудиторской деятельности.

Дата аудиторского заключения: 30 мая 2007 г.

Мнение (оценка) независимого независимой аудиторской фирмы о достоверности бухгалтерской отчетности: бухгалтерская отчетность ОАО «Шахта «Егозовская» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2006 года и результаты финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января по 31 декабря 2006 года включительно.

ГОДОВАЯ БУХГАЛТЕРСКАЯ ОТЧЕТНОСТЬ ОАО «ШАХТА «ОКТЯБРЬСКАЯ» ЗА 2006 ГОД

Полное наименование общества, включая указание на его организационно-правовую форму: Открытое акционерное общество «Шахта «Октябрьская».

Отчетная дата: 30.12.2006 г.

Отчетный период: 2006 год.

Валюта предоставления числовых показателей бухгалтерской отчетности: рубль.

Форма предоставления числовых показателей бухгалтерской отчетности: млн. руб.

Годовая бухгалтерская отчетность подписана директором ОАО «Шахта «Октябрьская» Астафьевым Л. Е. и главным бухгалтером ОАО «Шахта «Октябрьская» Антоновой С. В.

Годовая бухгалтерская отчетность за 2006 год утверждена годовым общим собранием акционеров 27 июня 2007 г.

Место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Попысаево, ул. Токарева, 1

Тел./факс (38456) 4-20-13

Сведения об органе государственной статистики, в который общества предоставило обязательный экземпляр бухгалтерской отчетности, составленной по типовым формам, утвержденным Министерством финансов Российской Федерации для отчетности за отчетный год: межрайонный отдел статистики города Ленинска-Кузнецкого Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Кемеровской области.

Бухгалтерский баланс на 31.12.2006 г.

Актив	На начало отчетного года	На конец отчетного года
Внеборотные активы		
Основные средства	696	792
Незавершенное строительство	91	56
Отложенные налоговые активы	7	8
Прочие внеоборотные активы	63	79
Итог по разделу I	857	935
Оборотные активы		
Запасы	95	115
Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям	76	24
Дебиторская задолженность	113	62
Итог по разделу II	284	201
БАЛАНС:	1141	1136
Пассив		
Капитал и резервы		
Уставный капитал	0,1	0,1
Добавочный капитал	250,3	239,5
Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)		

ГРАФИК ПРИЕМА ИЗБИРАТЕЛЕЙ

№ округа	Ф.И.О. депутата	Приём на округе	Приём по месту работы
2	Иглов Владимир Ильич	Фонд поддержки малого предпринимательства I и III понедельник месяца 15.00-16.00	ГП КО «Полиграфобъединение» ежедневно (в рабочие дни) 14.00-15.00 тел. 3-39-28
3	Лобач Лидия Дмитриевна	Школа № 8 I и III понедельник месяца 16.30-18.30	ул. Суворова, 19 ежедневно (в рабочие дни) 10.00-17.00 тел. 8-901-616-04-08
4	Телегин Вячеслав Николаевич	Школа № 1 II вторник месяца 10.00-12.00	пр-т Ленина, 61/1 («Эконом-предприятие») ежедневно (в рабочие дни) 10.00-12.00 тел. 7-94-77
5	Малюгин Борис Петрович	ДШИ № 18 I среда месяца 13.00-15.00	пр-т Кирова, 13а (ООО «Сиб-дамель-Новомаг») ежедневно (в рабочие дни) 13.00-15.00 тел. 6-50-62
6	Федоров Юрий Сергеевич	Школа № 11 IV вторник месяца 17.00 Школа № 19 I вторник месяца 17.00	ФГПУ ИНСПОЗШ ежедневно (в рабочие дни) 14.00-17.00 тел. 2-39-04
7	Лавренюк Леонид Петрович	ул. Земцова, 6 (ООО «Автомобилист Плюс») I-и 15-е числа месяца 15.00-18.00	ул. Земцова, 6 (ООО «Автомобилист Плюс») ежедневно (в рабочие дни) 16.00-18.00 тел. 7-41-50, 6-48-63
8	Попова Надежда Махмутовна	ПУ № 14 II, IV понедельник месяца 15.00	ПУ № 14 ежедневно (в рабочие дни) 13.00 тел. 3-27-69
9	Рошин Валентин Николаевич	Школа № 20 четверг 16.00-18.00	ул. Пушкина, 21а ежедневно (в рабочие дни) 17.00-18.00 тел. 3-15-07, 3-15-08, 3-35-50
10	Малыгина Елена Александровна	пр-т Кирова, 83 (центр реабилитации) I и IV среда месяца 16.00-18.00	пр-т Кирова, 83 (центр реабилитации) ежедневно (в рабочие дни) тел. 7-32-36
11	Денисов Виктор Яковлевич	ДМШ № 12 II и IV вторник месяца 15.00-17.00	ДМШ № 12 ежедневно (в рабочие дни) 15.00-17.00 тел. 7-15-46
12	Тухватуллин Владимир Ринатович	пр-т Кирова, 59 (ОАО «Хлебокомбинат») II вторник месяца 16.00-19.00	пр-т Кирова, 59 (ОАО «Хлебокомбинат») ежедневно (в рабочие дни) тел. 7-43-34
13	Никитин Евгений Викторович	ул. Широкая, 1 (ООО «Дорожники») I четверг месяца 10.00	ул. Широкая, 1 (ООО «Дорожники») ежедневно (в рабочие дни) 9.00 тел. 3-46-29
14	Мазитов Фларет Фарукович	пер. Тростниковский, 3 (филиал № 6 ДБС им. Крупской) II четверг месяца 15.00-18.00	МУЗ «Станция скорой медицинской помощи» ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-39-27, 3-04-56
15	Сергиенко Зинтина Ефимовна	пр-т Кирова, 28 (центр реализации имущества) I среда месяца 15.00-17.00	пр-т Кирова, 28 (центр реализации имущества) ежедневно (в рабочие дни) тел. 5-14-79-0-21-16, 5-37-85
16	Носова Любовь Ивановна	Гинекология № 18 III среда месяца 16.00	Кирова, 56, кабинет 318 четверг 14.00-17.00 тел. 3-42-45, 3-30-98
17	Дементьева Надежда Ивановна	I понедельник месяца 10.00-12.00	пр-т Кирова, 83а (детский дом № 1) ежедневно (в рабочие дни) 9.00-17.00 тел. 7-03-87
18	Михалев Борис Владимирович	Площадь им. Кирова (музей) III среда месяца 9.00	Ежедневно (в рабочие дни) тел. 2-73-54
19	Козик Татьяна Владимировна	Школа № 3 II и IV среда месяца 14.00-16.00	Школа № 3 ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-99-07
20	Розе Юрий Владимирович	ТУ п. Никитинский I среда месяца 16.00-17.00 Школа № 13 I среда месяца 13.00-14.00	ЗАД «Гранула», ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-33-26
21	Алексеева Ната Александровна	пр-т Кирова, 61 (центр социального обслуживания) среда 16.00-17.00	пр-т Кирова, 61 (центр социального обслуживания) ежедневно (в рабочие дни) 11.00-12.00 тел. 3-42-89, 3-40-46
22	Будомистров Николай Николаевич	Школа № 3 I и IV среда месяца 14.00-16.00	«Губернский рынок» ежедневно (в рабочие дни) 8.00-18.00 тел. 5-12-46
23	Николаева Анастасия Павловна	Школа № 42 последняя пятница месяца 16.00-18.00	ул. Заводская, 1, 8-9-510 (социальный центр молодежи) ежедневно (в рабочие дни) 9.00-18.00 тел. 3-38-72
24	Бочков Виктор Владимирович	ДК им. Ленина II и IV пятница месяца 15.00	пр-т Кирова, 56, кабинет 318 ежедневно (в рабочие дни) 14.00-17.00 тел. 7-02-057-19-27
25	Харитонов Игорь Левинович	ул. Шишкина, 1 (АБК шахты им. 7 ноября) четверг 16.00-17.00	ул. Шишкина, 1 (АБК шахты им. 7 ноября) ежедневно (в рабочие дни) 8.00-17.00 тел. 9-57-76

Спорт

Соревнуются медработники

На стадионе «Шахтер» прошла летняя спартакиада медицинских работников.

В соревнованиях приняли участие мужские команды коллективов психиатрической больницы, станции скорой медицинской помощи, автохозяйства. Женские команды были представлены детскими противотуберкулезным санаторием, психиатрической больницей, домом сестринского ухода, центром профилактики СПИДа, городской больницей № 1, домом ребёнка города Попыскаева. В спартакиаде также участвовали команды представительниц городской инфекционной больницы, станции скорой медицинской помощи, врачебно-физкультурного диспансера, стоматологической поликлиники № 1, кожно-венерологического диспансера.

Инициатором проведения спартакиады выступил профсоюз медицинских работников.

- Мы постарались сделать программу соревнований на-

сыщенной и интересной, - рассказывает председатель профкома Любовь Васильевна Дальчанина. - Поэтому, кроме традиционных состязаний: бега, прыжков в длину и так далее, были организованы семейная эстафета и перетягивание каната для болельщиков.

Судейскую коллегию спартакиады медработников возглавлял Б. М. Коток. Он профессионально оценил спортивную подготовку участников. В итоге места распределились следующим образом. В командном первенстве среди мужчин первое место у команды автохозяйства, второе — у станции скорой медицинской помощи. Третье место завоевала команда мужчин психиатрической больницы.

В командном зачете среди женских сборных победителями стали представительницы

дома сестринского ухода. Второе место заняла команда стоматологической поликлиники № 1, третье — станции скорой медицинской помощи.

В семейной эстафете лучшей признана семья Аминовых, заявленная от дома сестринского ухода. На втором месте семья Зыковых, выступавшая от психиатрической больницы. На третьем — семья Ефимовых, которая отстаивала честь городской больницы № 1.

Победители получили награды, но без них не остались и остальные участники спартакиады. Мячи, ракетки для бадминтона, надувные матрасы и другой спортивный инвентарь пригодятся любителям спорта в совершенствовании своего мастерства.

М. ФЕНЗЕЛЬ.

ПРИ СИЛЬНОЙ ЖАРЕ

Управление по делам ГОЧС г. Ленинска-Кузнецкого напоминает о действиях горожан во время сильной жары.

Сильная жара характеризуется превышением среднеплюсовой температуры окружающего воздуха на 10 и более градусов в течение нескольких дней. Опасность заключается в тепловом перегревании человека, т.е. угрозе повышения температуры тела выше 37,1° С. Или теплонарушении — приближении температуры тела к 38,8 С. Тепловое критическое состояние наступает при длительном или сильном перегревании, способном привести к тепловому удару или нарушению сердечной деятельности.

Симптомами перегревания являются: покраснение кожи, сухость слизистых оболочек, сильная жажда. В дальнейшем возможны потеря сознания, остановка сердца и дыхания. Поэтому нужно избегать по возможности воздействия повышенной температуры: носить светлую, воздухопроницаемую одежду (желательно из хлопка) и головной убор, передвигаться не спеша, стараться чаще находиться в тени. Не употреблять пиво и другие алкогольные напитки, это приведет к ухудшению общего состояния организма.

При тепловом поражении нужно немедленно перейти в тень, на ветер или принять душ, медленно выпить много воды, постараться охладить свое тело, чтобы избежать теплового удара. В случае потери сознания кем-то из окружающих, провести реанимационные мероприятия: сделать массаж сердца и искусственное дыхание. После чего пострадавшему необходимо обратиться к врачу.

Умейте сами и обучите членов своей семьи соблюдать меры предосторожности во время сильной жары и правильно действовать при тепловом поражении.

Д. МЕЛЬНИК.

И.о. начальника управления по г. Ленинску-Кузнецкому ГУ МЧС России по Кемеровской области, капитан.

ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Вниманию жителей г. Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого извещает, что комиссией по выбору земельных участков (рабоч) под строительства (реконструкции) объектов 23.08.2005 г., 07.10.2005 г., 17.03.2006 г., 01.12.2006 г., 09.02.2007 г., рассмотрены обращения, дано предварительное согласование с возможным (предстоящим) предоставлением земельных участков для строительства следующих объектов (в первиче указана предположительное место размещения, наименование объекта строительства, ориентированная площадь):

1. Реконструкция здания магазина, расположенного по адресу: пл. Кирова, 29, с увеличением площади земельного участка, запрашиваемая площадь 330 кв.м (пристрой к магазину - склад из ЛМК).

2. Строительство чистых сооружений поверхностных сточных вод по смежству с земельным участком по ул. Ламовой, 16, запрашиваемая площадь 0,3 га.

3. Строительство железнодорожного пути по смежству с земельным участком по ул. Телефонной, 9а, запрашиваемая площадь 0,4 га.

4. Размещение павильона по продаже страховых полисов в районе ОГИБДД УВД по ул. Топкинской, 2, запрашиваемая площадь 23,0 кв.м.

5. Размещение мастерской по ремонту зубов в районе магазина по ул. Шишина, 25, запрашиваемая площадь 9,0 кв.м.

Замечания и предложения от населения и общественности по размещению объектов принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления и будут учтены при повторном рассмотрении на комиссии по выбору земельных участков.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 66, каб. 407, телефоны для справок: 3-23-19, 7-12-29.

* * *

Вниманию жителей г. Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого предлагает для индивидуального жилищного строительства арендовать земельные участки, находящиеся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Шеинкина, 16.

Заявления, предложения по данному вопросу принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 6, телефон для справок 5-37-91.

КУМИ сообщает

Комитет по управлению муниципальным имуществом извещает о результатах аукционов по продаже права на заключение договора аренды от 09.07.2007 г.:

1. Аукцион по продаже права на заключение договора аренды находящегося в государственной собственности земельного участка, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-востоке в 35 метрах от техногенного здания (магазина) по просп. Ленина, 84а, площадью 0,42874 га, имеющего кадастровый номер 42:26:03 01 001:0668, из земель населенных пунктов, в границах, указанных кадастровой карте, плане земельного участка, для жилищного строительства признается несостоявшимся.

2. Аукцион по продаже права на заключение договора аренды находящегося в государственной собственности земельного участка, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-запад в 13 метрах от жилого дома № 88 по просп. Ленина, площадью 0,2850 га, имеющего кадастровый номер 42:26:03 01 001:0694, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом плане земельного участка, для жилищного строительства признается несостоявшимся.

ДЕНЬ ОТДЫХА В ПАРКЕ ЧУДЕС

13 июля в Парке чудес пройдет день отдыха для семей с детьми-инвалидами.

* 10 часов — спартакиада на стадионе «Шахтер».

* 11 часов — развлечения в парке чудес.

Приглашаем всех желающих!



Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлений - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.
* * *

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не давая для точности автора. За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Реклама товаров и услуг подлежит обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на коммерческой основе.